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LOST 

ЗАГУБЛЕНЫ 

 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

  

Страціць сябе ў джунглях з галоднымі звярамі і 

смяротнымі змеямі - гэта самае страшнае. Заблудзіцца ў 

пустыні, дзе няма вады, няма дарогі і няма правадыра, 

прывядзе да смерці. Страціць сябе ў адкрытым моры без 

компаса, без ежы і вады, без ветразяў і механічнай сілы, 

без абароны ад спёкі і холаду - 

катастрафічна. Заблудзіцца ў высокіх гарах, пакрытых 

снегам і лёдам, - гэта дакладная смерць. Але самае 

страшнае - гэта згубіцца ў свеце грахоў і дэградацыі, бо 

гэта вядзе да духоўнага разбурэння, смерці і 

пекла. Псалміст піша: "Я заблудзіўся, як заблукалая 
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авечка" Псалтыр119: 176. Авечкам трэба мець аўчарку, 

інакш яны стануць ахвярай галодных львоў, мядзведзяў 

ці ваўкоў. Ім патрэбны сапраўдны пастух, як Давід, які 

забіў льва і мядзведзя. Ён быў гатовы страціць жыццё за 

авечак. Нам патрэбны Ісус, адзіны надзейны і сапраўдны 

пастыр, які аддаў за нас сваё жыццё і вёў нас на зялёныя 

пашы і да ціхіх вод. Ісус сказаў: "Я Добры Пастыр і 

ведаю авечак Маіх, і яны ведаюць Мяне". Ян 10:14. 

Авечкам недастаткова мець пастуха. Пастух павінен 

быць сапраўдным пастухом. Бог сказаў Ераміі: "Мой 

народ заблудзіўся, а пастухі яго заблудзілі". Ерамія 50: 6. 

Не ідзі за самазадаволенымі пастухамі, якія з'яўляюцца 

сляпымі правадырамі сляпых. Ідзіце за Езусам, які 

прыйшоў шукаць і ратаваць тых, хто згубіўся. Ён 

будзе працягваць шукаць і ратаваць тых, хто згубіўся. Ён 

будзе працягваць пошук, пакуль не знойдзе іх. 

Шмат гадоў таму я сустрэў двух паляўнічых у Паўднёва-

Заходняй Афрыцы, якія ў свой час згубіліся ў пустыні 

Калахары. Яны ехалі ў пустыню са сваімі жонкамі і 

дзецьмі на фурманцы, запрэжанай асламі. Прыбыўшы на 

гару, яны разбілі свае намёты. Аднойчы двое мужчын, 

якія выйшлі на паляванне на дзічыну, знайшлі сляды 

статка антылопы. Яны ішлі за імі і вялі іх усё глыбей і 

глыбей у пустыню. Бліжэй да вечара першы паляўнічы 

заўважыў антылопу, застрэліў пару з іх, а потым пайшоў 

шукаць спадарожніка, але поспеху не атрымалася. Другі 

паляўнічы, не паведамляючы спадарожніку, рушыў 

услед за другой катушкай, якая, як ён меркаваў, прывядзе 

да таго ж статка. 

Пакуль першы паляўнічы працягваў шукаць свайго 

сябра, настала цемра, і ён зусім згубіў кірунак. Ён 
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прайшоў большую частку ночы, спадзеючыся ўбачыць 

пажары ў лагеры, якія прывядуць яго ў бяспеку. Ён ішоў 

два з паловай дні, пакуль не апусціўся цалкам знясілены, 

згублены і адолены смагай. Язык у яго апух, крывацёк і 

звісанне з рота. Ён згубіўся і памёр ад смагі ў гарачым 

пяску пустыні. Лежачы ў такім паміраючым стане, ён 

звярнуўся па дапамогу да Бога. Ён не мог вымавіць 

ніводнага слова малітвы, але Бог, які бачыць сэрца 

чалавека, пачуў яго крык. Раптам паміраючы паляўнічы 

ўбачыў удалечыні крыж, і з крыжа пачуўся гучны крык: "Я 

прагну!" Ён ведаў, што гэта быў крык Ісуса. Гэта 

прайшло праз усю яго істоту, як хвалюючая 

жыватворная сіла. Яго смага знікла, калі ён зразумеў, што 

Ісус, Сын Божы, пацярпеў замест яго на Галгофскім 

крыжы. 1 Самуіла 16:17, Яна 19:28. 

Ён устаў абноўлены, увесь стомленасць і стомленасць 

пакінулі яго. Ён падзякаваў Богу, што Езус пацярпеў 

замест яго, каб ён мог абнавіцца і ажывіць. Ён усім 

сэрцам падзякаваў Богу за тое, што ён сустрэў яго такім 

цудоўным чынам. Потым азірнуўся і падумаў, у якім 

кірунку ісці, каб знайсці сваіх людзей. Калі ён паглядзеў, 

то ўбачыў, як здзівіў прыгожую руку, якая лунала каля 

чатырох футаў над зямлёй і паказвала пальцам 

наперад. Калі ён рухаўся да яго, раздумваючы, ці 

рэальная рука, якую ён убачыў, яна рухалася 

наперадзе. "Гэта Божая рука і Божы палец", - сказаў ён 

сабе і амаль цэлы дзень і ноч ішоў за ім. Калі ён рухаўся, 

рука працягвала рухацца, калі ён стаяў на месцы, рука 

стаяла на месцы. Нарэшце рука спынілася над крыніцай 

прахалоднай вады. Ён піў, пакуль смага не 

наталілася. Падняўшы вочы і зразумеўшы, што рука 
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знікла, ён убачыў з-за суседніх пяшчаных выдмаў намёты 

лагера. 

Прыбыўшы ў лагер, ён выявіў, што яго людзі моляцца, 

каб Бог бяспечна вярнуў яго да іх. Ён таксама выявіў, што 

другі паляўнічы быў сярод тых, хто маліўся за яго. Ён 

таксама быў згублены, і Бог таксама выдатным чынам 

вярнуў яго да сваёй сям'і. Пайшоўшы па няправільным 

шляху, ён апынуўся згубленым у пустыні і цэлую ноч 

блукаў у пошуках лагера. Бліжэй да світання ён здзівіў 

свайго васьмігадовага сына, які вабіў яго з суседняй 

дзюны. Ён здзівіўся, як хлопчык мог пераадолець такую 

адлегласць адзін. Хаця слядоў хлопчыка не было відаць, 

зрок быў настолькі ясным, што ён рушыў да дзюны, і так 

працягвалася, пакуль ён не перасёк шэсць 

дзюн. Дасягнуўшы сёмай, адкуль махаў хлопчык, ён 

здалёк разгледзеў намёты ў лагеры. Неўзабаве ён 

апынуўся ля ложка сына, які моцна спаў . Тады ён 

зразумеў, што Бог даў яму бачанне, як прывесці яго ў 

бяспеку. 

У рэшце рэшт, як паляўнічыя, мы палюем на рэчы гэтага 

свету, няхай гэта будзе багацце, слава, камфорт, грошы, 

задавальненне, поспех і так шмат іншых рэчаў, так што 

мы забываемся шукаць Царства Божае ў першую 

чаргу. Мы губляемся ў духоўнай пустыні гэтага 

свету. Нашы душы прагнуць Бога, жывога Бога, пакуль 

мы не будзем крычаць да Яго ў адчаі, пакуль Езус не 

адкрыецца нам як крыніца жыцця. Ісус сказаў: "Я 

прыйшоў шукаць і ратаваць тых, хто згубіўся". Ён шукае 

згубленую авечку, пакуль не знойдзе яе. Ён шукае цябе і 

мяне. Як авечка згубіцца? Жадаючы зла, не звяртаючы 

ўвагі на заклік пастуха, адстаючы, пакуль пастух і яго 

авечкі рухаюцца далей, прыслухоўваючыся да голасу 
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спакусніка, альбо бегаючы наперадзе пастуха і 

выбіраючы сабе пашы. 

Як згубіўся блудны сын? Ён жадаў грахоўных 

задавальненняў свету. Ён быў няўдзячны бацьку, яго 

апанавала любоў да грошай, якая з'яўляецца коранем 

усяго зла. Бог гэтага свету асляпіў вочы, так што ён не 

мог бачыць сябе паступова, але напэўна дрэйфаваў у 

гразе гразі, далей ад Бога і бацькі, які працягваў маліцца 

за яго. Пасвіўшы свіней і адчуваючы голад, ён прачнуўся 

ад глупства. Ён пакінуў свіней і гаспадара, які не дазволіў 

яму запоўніць пусты страўнік шалупінай, якой свінні 

кармілі і вярнулі бацьку. «Я зграшыў супраць неба (Бога) 

і супраць цябе. Я ўжо не варты таго, каб мяне называлі 

тваім сынам ». Ён не абвінаваціў нікога, акрамя сябе, 

прызнаўшы, што зграшыў. Яго любячы бацька прыняў 

яго дадому, сказаўшы: «Гэты мой сын быў мёртвы 

(духоўна) і зноў жывы; быў згублены і знойдзены ». Лукі 

15: 11 - 32. 

Дапусцім, у жанчыны ёсць дзесяць срэбных манет і адна 

страчана. Ці не запальвае яна лямпу, не падмятае дом і 

ўважліва шукае, пакуль не знойдзе? І, знайшоўшы, яна 

тэлефануе сябрам і суседзям і кажа: «Радуйцеся са 

мной; Я знайшоў сваю страчаную манету ". Лукі 15: 8 - 

10. 

Марыя і Язэп страцілі Ісуса ў храме ў Іерусаліме і шукалі 

Яго тры дні, пакуль не знайшлі Яго. Што тычыцца 

Хрыста, тысячы шчырых членаў царквы ўсё яшчэ 

страчаны. Яны ніколі не знайшлі Яго па-сапраўднаму, 

ніколі не нарадзіліся нанова праз Слова і Святога Духа, 

прыняўшы Ісуса як свайго асабістага Збаўцу. Яны 

страчаны ў дачыненні да Валадарства Божага, бо Ісус 
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сказаў: "Пакаяцца за Царства Нябеснае 

блізка". Матфея 3: 2. "Калі чалавек не нарадзіцца нанова, 

ён не можа ўбачыць Царства Божага". Ян 3: 3. Памятайце, 

Ісус усё яшчэ шукае тых, хто згубіўся. 

Ён шукае вас, і калі вы шукаеце Яго, вы выпрабуеце 

самую шчаслівую сустрэчу ў сваім жыцці. Можа быць, вы 

страцілі спакой, чысціню, радасць дараваных грахоў, 

сведчанне перад Богам і людзьмі. Шукайце, пакуль не 

знойдзеце гэтага ў Ісуса. Магчыма, вы страцілі здароўе, 

пасаду, працу, прыбытак ці грошы. Прынясіце свае 

нягоды, душэўныя болі Госпаду, які здольны аднавіць 

вам усё, што б гэта ні было. Але памятайце: "Той, хто 

хоча выратаваць сваё жыццё, страціць яго, але той, хто 

страціць сваё жыццё дзеля Мяне, выратуе яго". Лука 

9:24. Вы можаце атрымаць увесь свет і страціць уласную 

душу, якая мае большую каштоўнасць, чым усё багацце 

гэтага свету. 

Мы ўсе без выключэння цалкам і безнадзейна згублены 

з-за сваіх грахоў. «Калі мы сцвярджаем, што без граху, 

мы падманваем сябе, і праўда не ў нас. Калі мы 

сцвярджаем, што не зграшылі, мы робім Яго хлусам, і 

Яго слова не мае месца ў нашым жыцці ". 1 Ян 1: 8, 10. 

Не адзін з нас павінен заставацца ў страчаным стане. "Бо 

Сын Чалавечы прыйшоў шукаць і ратаваць 

страчанае". Лука 19:10. Гасподзь вельмі блізка да вас, і 

калі вы будзеце шукаць Яго, вы знойдзеце Яго, але вы 

павінны зрабіць гэта зараз. "Шукайце Госпада, пакуль Ён 

побач". Ісая 55: 6. Вы можаце быць упэўнены, што 

шукаючы Збаўца і які шукае грэшніка, заўсёды знойдуць 

адзін аднаго. Калі вы будзеце шукаць Яго, вы знойдзеце 

Яго. Матфея 7: 7. Калі вы знойдзеце Яго і аддасце Яму 
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сваё жыццё, волю і будучыню, тады Ён, Добры Пастыр 

авечак, павядзе вас на зялёныя пашы і ў жыццё 

вечнае. Псальмы 23: 2. Ты, хто згубіўся, пакліч Яго 

зараз. Не саромейцеся, бо "кожны, хто закліча Імя Пана, 

будзе выратаваны". Дзеі 2: 21. 

ВЫЙДЗІЦЬ 

Выйдзі з улады граху. Выйдзі з панавання сатаны. Ісус - 

Цар цароў і Гасподзь уладароў. Царства цемры было 

заваявана Ісусам, Каралём Святла і Каралём 

Міру. Выйдзі з рабства граху, рабства сатаны. Ісус 

прыйшоў вызваліць вас. Ён заплаціў цану выкупу на 

Галгофе. Ён памёр за тое, каб вы вызвалілі 

вас. Галатам 5: 1, Габрэям 2: 14 - 15. 

Выйдзі з рабства страху, страху смерці, дзякуючы якому 

сатана трымаў цябе ў няволі на працягу ўсіх дзён твайго 

жыцця. Ісус перамог грэх і смерць і адкрыта 

прадэманстраваў іх на Крыжы, дзе памёр за вас і мяне. Ён 

увайшоў у царства смерці і перамог смерць. Ён устаў з 

магілы, каб жыць вечна. Мы жывем, таму што Ён 

жыве. Мы ўкрыжаваны і мёртвыя для свету, грэх і я, таму 

што Ісус быў укрыжаваны і памёр замест нас. Але Ён 

паўстаў дзеля нашага апраўдання, каб праз Яго мы маглі 

мець жыццё вечнае. Рымлянам 4: 25. 

Сатана, які калісьці быў анёлам-ахоўнікам, анёлам-

ахоўнікам гэтага свету, узвысіўся над Богам і сказаў: «Я 

падымуся над вяршынямі аблокаў; Я зраблю сябе 

падобным на Усявышняга ". Але Бог сказаў: "Цябе 

прыводзяць у магілу, у глыбіню ямы". ( Ісая 14: 12-16). 
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Сатана, бог і цар гэтага свету, заваяваны. Ён не можа 

больш кіраваць чалавецтвам, калі толькі яны не 

падпарадкоўваюцца яму па ўласнай волі. 

Бог кажа нам выйсці з-пад улады граху і сатаны. Ён 

прызначыў Ісуса кіраўніком чалавецтва і Царом 

усіх. "Таму выйдзі ад іх і будзь асобны, кажа 

Гасподзь". 2 Карынфянам 6:17 . 

  

  

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам. Мы хацелі б 

падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра вас далей у 

нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі :  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 9  

СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 
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